

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 10.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004779231

Kanton: GL

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Mugg GmbH, Glarus Süd

Mugg GmbH Untere Allmeind 6 8777 Betschwanden

Bisher Untere Allmeind null 8777 Betschwanden

Mugg GmbH, in Glarus Süd, CHE-108.392.402, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 226 vom 21.11.2013, S.0, Publ. 1192605). Domizil neu: Untere Allmeind 6, 8777 Betschwanden. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Muggli, Urs, von Gossau ZH, in Betschwanden (Glarus Süd), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 8 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Apitz, Jürgen Kurt, von Turgi, in Gebenstorf, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 2 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Muggli, Michael, von Zürich, in Betschwanden (Glarus Süd), Gesellschafter, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 9 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: von Gossau (ZH), Gesellschafter, mit Kollektivprokura zu zweien, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Muggli, Stephan, von Zürich, in Betschwanden (Glarus Süd), Gesellschafter, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 9 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: von Gossau (ZH), Gesellschafter, mit Kollektivprokura zu zweien, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 1123 vom 05.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 226, Datum:

21.11.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Glarus